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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Συμβασιούχος υπάλληλος του Δήμου Τανάγρας έχασε τη ζωή του εν ώρα 

υπηρεσίας. Άφησε την τελευταία του πνοή στον προαύλιο χώρο σχολείου όπου 

εργάζονταν ως βοηθός σιδερά. Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων 

Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) εκφράζει τη βαθιά της οδύνη 

για το τραγικό περιστατικό και τα ειλικρινή συλλυπητήρια της στην οικογένεια του 

θανόντος. 

 Ο θάνατος του άτυχου συμβασιούχου του προγράμματος απασχόλησης 55 

έως 67 ετών εγείρει ταυτόχρονα ερωτήματα, ιδίως για το αν ο Δήμος Τανάγρας 

εφάρμοζε τους κανόνες Υγείας και Ασφάλειας που προβλέπονται ή αν αυτοί 

παρέμειναν κενό γράμμα. Πόσο μάλλον σε συνθήκες δύσκολες, λόγω και των 

υψηλών θερμοκρασιών που επικρατούν το καλοκαίρι.  

 Σε πολλές περιπτώσεις έχει αποδειχθεί ότι οι κανόνες Υγείας και 

Ασφάλειας είτε δεν εφαρμόζονται, είτε εφαρμόζονται πλημμελώς με συνέπεια να 

χάνονται ανθρώπινες ζωές. Ειδικά οι εργαζόμενοι που απασχολούνται σε Τεχνικές 

Υπηρεσίες πρέπει να κάνουν προληπτικές εξετάσεις, σύμφωνα με την ειδικότητα 

τους, αλλά και με τις κατευθύνσεις του Ιατρού Εργασίας. Έγιναν οι απαραίτητες 

εξετάσεις στον 61χρονο συμβασιούχο του Δήμου Τανάγρας; Αν όχι, γιατί; 

 Κυβέρνηση και Δήμαρχοι φέρουν τεράστιες ευθύνες για τη μη εφαρμογή 

των κανόνων Υγείας και Ασφάλειας στους χώρους εργασίας, κάτι που έχει 

οδηγήσει σε πολλά ατυχήματα και δυστυχήματα τα τελευταία χρόνια. Η Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. έχει πρωτοστατήσει στον αγώνα προστασίας της Υγείας και της Ασφάλειας 

των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, αλλά το αυτί των ιθυνόντων δεν 

ιδρώνει.  

 Πρέπει όλοι μαζί να απαιτήσουμε να δοθούν τα Μέσα Ατομικής Προστασίας 

(Μ.Α.Π.)  σε όλους τους Δήμους, να γίνονται συστηματικά προληπτικές εξετάσεις 

και εμβολιασμοί σε όλο το προσωπικό, να τηρούνται στο έπακρο οι κανόνες 

ασφαλείας εν ώρα υπηρεσίας Πρέπει όλοι να αντιληφθούν πώς δεν μπορούν να 

χάνονται ανθρώπινες ζωές εξαιτίας της αδιαφορίας και την αλαζονείας ή στο 

βωμό του συμφέροντος και των ιδιωτικοποιήσεων. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


